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                  〇            

              午前１１時開会  

〇委員長  皆様おそろいのようですので、ただいまから議会運営委員会を開きます。 

                              

〇委員長  早速協議に入ります。  

 追加議案についてを議題といたします。  

 ここで副市長から発言を求められておりますので、これを許します。  

 副市長、どうぞ。  

〇副市長  貴重なお時間をいただきまして、ありがとうございます。皆様御存じの

ように、衆議院議員選挙の執行に係る予算議案につきまして御説明をさせていただ

きたいと思います。  

 既に報道等にもございますが、 10月１日に任命された石破総理大臣から 10月 27日

に解散総選挙を行いたい旨の表明がございました。投票期日までとても短い期間の

中での選挙ということになりますことを受け、９月 30日に総務省から今回の総選挙

執行に万全を期すようにというような通知が来たところでございます。これを踏ま

えまして、千葉県選挙管理委員会をはじめ近隣市町村におきましても実際の衆議院

解散を待たずに選挙経費の予算執行を行う動きがあるため、本市としましても必要

な予算措置を行いたいということで御理解を求めるところでございます。この予算

につきましては、選挙管理委員会事務局が所管するということでなっております。

以上、よろしくお願いをいたします。私からは以上でございます。  

〇委員長  ただいま副市長より説明がございました追加議案の取扱いについて事務

局より説明願います。  

〇議事課長  資料１でございます。追加議案の取扱いについてですが、本日提出さ

れるとのことですので、本日の日程にのせ、提案説明を省略し、質疑を３問制で行

い、委員会付託、討論を省略し、採決する運びとなります。以上でございます。  

〇委員長  ただいまの説明でさよう御承知おき願います。  

                              

〇委員長  次に、所管に関する事務調査の件を議題といたします。  

 資料２のとおり、この３項目を閉会中の事務調査項目と決するに御異議ありませ

んか。  

             〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕  

〇委員長  御異議なしと認めます。よって、さよう決しました。  

                              

〇委員長  次に、本会議の進行についてを議題といたします。  

 事務局より説明願います。  

〇議事課長  それでは、お手元の別紙、横長Ａ３の進行表に沿って御説明申し上げ

ます。  

 まず、日程第１は議案第 21号から第 32号までの決算議案 12議案についてでござい
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ます。総務市民委員長、健康福祉委員長、教育子供委員長、建設経済環境委員長の

文書による報告とそれに対する質疑を行います。  

 続いて、議案の採決を行います。まず、討論通告のない第１区分に記載の議案第

23号、第 24号、第 26号から第 28号、第 30号から第 32号の８議案について採決を行い、

第１区分は議案第 23号、第 24号、第 26号から第 28号は全会一致で原案認定、議案第

31号、第 32号は全会一致で原案可決及び認定となる見込みでございます。  

 続いて、その下の第２区分から第５区分の議案第 21号、第 22号、第 25号、第 29号

の４議案につきましては、討論の通告がございます。平野議員が第 21号、第 22号、

第 25号、第 29号の反対討論、林紗絵子議員が第 21号の賛成討論を行います。討論の

後、区分ごとに採決を行いまして、議案第 21号、第 25号、第 22号、第 29号はいずれ

も賛成多数で原案認定となる見込みでございます。  

 続きまして、日程第２、議案第 48号から第 53号の教師用教科書等購入に関する財

産取得の追認議案の６議案でございます。教育子供委員長の文書による報告とそれ

に対する質疑を行い、討論の通告がございませんでしたので、そのまま採決に入り

ます。第１区分に記載のとおり、議案第 48号から第 53号までの６議案は全会一致で

可決となる見込みでございます。  

 続きまして、日程第３は先ほど御確認いただきました追加提出の議案第 54号、令

和６年度柏市一般会計補正予算でございます。提案理由の説明を省略し、質疑を３

問制で行い、委員会付託、討論を省略し、採決を投票ボタンにより行っていただき

ます。  

 最後に、日程第４は所管に関する事務調査の件となります。なお、閉会後に議員

会総会が第５、第６委員会室で、議員会総会終了後に議会広報委員会が第２、第３

委員会室で開催される予定でございます。本日の本会議の進行については以上です。 

〇委員長  柏エナジーさんの欠についてちょっと説明してください。  

〇議事課長  こちら欠席届が出ておりまして、北村議員さんのほうからコロナに感

染したというところで欠席をしたいとの届出が議長にございました。以上です。  

〇委員長  では、このとおり本日の会議を進めますので、よろしくお願いいたしま

す。  

                              

〇委員長  次に、決算に対する意見要望についてを議題といたします。  

 議長より説明願います。  

〇議長  資料４のとおり、各常任委員会の委員長より、令和５年度決算に対する意

見要望が報告されました。これらの取扱いについては、私から市長に送付する運び

となりますので、御承知おきください。私からは以上です。  

                              

〇委員長  次に、令和６年第４回定例会についてを議題といたします。  

 ここで副市長から発言を求められておりますので、発言を許します。  

 どうぞ。  
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〇副市長  お時間いただきまして、ありがとうございます。次回の定例会の日程に

ついてでございますが、令和６年第４回定例会の招集日につきましては、令和６年

11月の 29日に招集したいというふうに考えております。何とぞ御理解と御協力を賜

りますよう、よろしくお願いをいたします。私からは以上でございます。  

〇委員長  続いて、議長より説明願います。  

〇議長  ただいま副市長から説明がありましたとおり、令和６年第４回定例会につ

いては、 11月 29日金曜日に招集が予定されております。会期は、お手元の資料５の

とおり、 11月 29日から 12月 18日までの 20日間とする案を御用意させていただきまし

た。よろしくお願いいたします。  

〇委員長  では、会期日程については、いかがでしょうか。よろしいですか。  

             〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕  

〇委員長  では、次期定例会の会期は、 11月 29日から 12月 18日までの 20日間と決し

ました。  

 次回の議会運営委員会ですが、前回議題となりました政務活動費の件について臨

時の議会運営委員会を開催して協議したいと考えております。そこで、次回は 10月

18日金曜日の午前 11時から臨時議会運営委員会を開きたいと思いますが、皆様、い

かがでしょうか。（私語する者あり）共産党さん、どうですか。大丈夫ですか。（私

語する者あり）すみません。ほかにございませんか。（私語する者あり）何とかな

りますか。御配意ありがとうございます。  

 それでは、次回は 10月 18日金曜日の午前 11時から開催いたします。  

                              

〇委員長  以上で議会運営委員会を閉会いたします。  

  

              午前１１時  ７分閉会  


